

男子坚持机选号码6年中奖726万

俗话说“无利不起早”。8月22日一早上班时间还未到，大连市福彩中心早到的工作人员就发现有一个戴口罩的男子已经等候在兑奖大厅，原来他就是8月19日双色球第2014095期开奖中，大连市中出的726万元一等奖中奖者马先生（化名）。

马先生老家在南方，4年前来到大连，与朋友合伙做生意，业余时间爱买彩票，每期都坚持买双色球，时间一长购彩成为了一种习惯，也成为他生活的一部分，一期不买就觉得不舒服。但他说，尽管这样，自己绝不会多买，最多不超过50元。中大奖的双色球第95期，他仅仅买了一张5注的彩票，只投注了10元钱。

8月19日晚上，第2014095期双色球开奖，马先生惊喜地发现自己选的5注号码中有1注7个号码跟开奖号码一个不差。

马先生以为自己眼花了，反复核对了好几遍，又让妻子帮忙核对。确认自己中了大奖后，马先生说第二天他照旧按计划去外地出差了，两天以后才来兑奖，而且是坐公交车来的。

据马先生介绍，大约5年前，他在上海时还中过1注双色球二等奖，奖金十几万元，也是机选。

726万元奖金，交纳了20%的个人所得税后，马先生可以拿到581万多元，他说这笔钱需要好好计划一下，也许会到外地发展。不过他来不及仔细谋划，办完兑奖手续，当天下午他还要出差。 钟才

骏宝双色球一周推荐

蓝球小中号码需要重点关注

大小方面：综合上三期，红球大数开出个9枚，红球小个数开9枚。本周大数应该在8到10枚之上，预计红球大数依然会多开，具体看好20,22,25,26,27,31,32。

奇偶方面：综合上三期红球奇数开出8枚，红球偶数开出10枚。偶数个数本周将大幅回升，应在9到10枚。综合考虑，本周需特别防范奇数强烈开出，本人看好红球奇数是：03,07,13,23,26,32,33。

和值方面：上周第095期和值86，第096期和值108，第097期和值128。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大，本周可能迎来大幅回升。综合考虑近期和值在走

中的可能性较大，关注75-138区间。

跨度方面：上三期跨度分别开出26、12、25。而红球多集中在一二区开出，存在过热情况。从历史数据上来看，本期跨度预计会在28到30之间开出。

蓝球方面：上三期蓝球分别开出08、08、15，从上周蓝球开出情况来看，近期需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看，本期继续重点关注在10的左右蓝球开出。

近期综合推荐。精选红球15码：03、05、06、07、13、15、16、21、22、25、27、28、30、32、33。

蓝球：01、06、13、12、09、16。

骏宝



挑战一等奖

七乐彩099期推荐

长矛七乐彩13红防5:03 04 05 07 08
12 14 20 22 24 26 27 30,防10 11 13 21 29。

双色球099期推荐

蓝星双色球大底:02 03 06 08 09 11
12 13 14 15 17 18 24 27 28 29 32 33+03 06
11 12 13。

双色球今日开奖

奖池 392834215元

上期头奖 5注, 单注奖金 850万元

我省彩民中得1注28万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端（Android版）正式上线啦！用户只需扫描安装，即可通过手机购买福利彩票！新注册用户，两大好礼等你拿！

市府旁亿万商圈 轻奢宴宾

中侨合肥映巷 客户答谢会隆重上演



8月24日下午两点半，中侨合肥映巷客户答谢会在合肥皇冠假日酒店隆重举行，正式拉开了国际轻奢商业形态落户合肥市府旁的序幕。中侨控股执行董事谢建春、中侨置业投资有限公司营销总监余涌泉、中侨合肥映巷营销部经理孙健等领导盛装出席了本次答谢会。

余涌泉为嘉宾现场解析中侨合肥映巷的问世对于城市的意义、国际轻奢商业体验式街区的魅力与投资价值、中侨置业在政府监督与支持下所承担的使命与一份担当及中侨合肥映巷的产品价值亮点详细解析。他表示，中侨置业将为此城市带来更多惊喜、财富、快乐与传奇，并正式公布了令宾客喜出望外的“筹带筹”高额回馈计划、非成交客户推介成功的重酬奖励计划。

中侨合肥映巷营销部经理孙健先生，也为嘉宾对商业运营之道进行了有趣品读。表示合肥映巷一改SHOPPING MALL封闭化的消费体验，以市府旁唯一开放体验式轻奢街区为特色，轻奢商业将24小时恭候大驾，让人们在消费过程中体验街区魅力、静享自然惬意，与美好时光零距离互动。

活动现场设有抽奖环节，三等奖五部pad、二等奖两张价值5000元的隆庆祥定制成衣现金券、一等奖iphone5s让现场更加嗨起来。

据了解，中侨合肥映巷地处政务区市府旁正核心区，是合肥最主力的政经商务圈主轴，大量全球五百强企业云集的最重要驻扎地。中侨合肥映巷将打造全开放式国际轻奢商业街区，全省罕有的3000车位全天候免费使用，带来从白天到黑夜24小时不间断互动业态经营的繁华商机，并已成功将国际知名的奥飞动漫、马萨拉蒂、法拉利、中侨会等等高端商家引进街区，各类文化书吧、慢调咖啡、文艺酒吧、24小时便利店、静雅茶舍、舌尖餐饮、5D动漫影城、幼教中心等等创意轻奢新店也已全面集结中，让您随时随地在迂回互动式商业街区区内随心地逛逛心情、快乐购物……

宣酒杯“合肥好侠们”决赛圆满落幕

8月26日下午，合肥首届宣酒杯“非童凡响 合肥好侠们”决赛在江淮大戏院举行。本次活动共历时四个月，经过合肥市区、肥西、长丰、肥东、庐江县各分赛区共七场海选和两天的复赛，最终选出20名优秀选手进入决赛。

据悉，首届“非童凡响 合肥好侠们”由合肥市委宣传部、合肥市关工委、合肥市教育局、共青团合肥市委联合主办，安徽宣酒

集团独家冠名。

此外，一部根据真人真事改编的微电影《庐州少年》在比赛间隙举行首映，该片取材于肥西县全国百名“美德少年”程保留独自承担起照顾盲人母亲的真实故事，该电影由合肥市委宣传部、合肥市文明办、合肥市教育局指导和拍摄。据悉，该微电影有望登上央视电影频道。 银洲

9.6买地板来望湖——创鑫研地板



创建于上世纪90年代的浙江创鑫木业有限公司，是我国木地板行业起步最早的生产制造企业之一，先后被评为国家免检产品（实木/复合/强化三项）、浙江名牌、中国地板十大品牌等。

精心选材品质取胜

创鑫研始终坚持以品质取胜，精心创造，精心服务，全力打造中国木地板行业强势品牌的经营理念。通过专业的制造历史，打造坚如磐石的品质保障。创鑫研地板在耐刮擦、耐磨度和柔韧性上比其他产品高达30%以上。

不断进行技术创新

在科技创新方面，创鑫木业不仅保持与国内外木材权威科研机构的关系与交流，而且加大与国内著名科研院所的技术合作，积极采取引进来和走出去的双重战略。

贴心服务百年保障

创鑫研地板采用的是全国联保的连锁专卖售后服务体系，创鑫研地板享有100年的售后服务，所有品牌地板的用户都将获得创鑫研地板公司签发的《用户售后服务卡》，在有任何问题时都可以凭《用户售后服务卡》到创鑫研专卖店或与创鑫木业公司联系。赢得用户开心笑容是创鑫研的首要服务目标。

居然之家合肥环宇店 品牌升级洽谈会在肥举行

8月25日，居然之家环宇店进口家具馆和欧美家年华品牌升级洽谈会在合肥隆重举行。来自居然之家集团、安徽分公司的领导，全国各地家居业大腕，国内外知名家居厂商及经销商等各界人士齐聚庐州城，对环宇店力主打造进口板块和欧美家年华板块的经营指导思想给予高度的评价，并对环宇店未来的发展给了充分的肯定。

环宇店雄踞铜陵路地铁出站口的黄金地段，室内花园街式购物环境、推出大客户VIP陪同购物、全程报销打

车费以及十余项增值服务，将开创安徽地区首家进口家具馆和欧美家年华一体的奢华家具旗舰店，汇聚大量国际顶级欧美家具品牌，贴心服务于合肥的高收入人群。

居然之家作为在安徽地区家居建材行业领军企业，已在安徽开设了滨湖店、环宇店、六安店、淮南店、滁州店，合肥北城店和马鞍山店即将开业。

会议邀请到居然之家集团总裁汪林朋先生和集团副总裁孟祥民先生，为安徽分公司的发展树立信心，规划重点。